



В Приморском крае вынесен приговор членам банды, которая почти 10 лет орудовала на территории края



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 11 членам банды «Рыжихов» Виктору и Владимиру Тараненко, Сергею Авилову, Александру Мушаряпову, Алексею Якупову, Антону Ростозкому, Павлу Королькову, Олегу Фобьянчуку, Сергею Касьянову, Евгению Островскому, Александру Кожарову. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ст. 209 УК РФ (бандитизм), ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение и ношение оружия), ст.223 УК РФ (незаконное изготовление оружия), ст. 105 УК РФ (убийство), ч.3 ст. 30, ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), ч.3 ст. 33, ст. 105 УК РФ (организация убийства) ст. 162 УК РФ (разбой), ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), ст. 126 УК РФ (похищение человека), ст. 166 УК РФ (угон), ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ст. 163 УК РФ (вымогательство). Следствием и судом установлено, что банда действовала в период 1998-2007 годов на территории нескольких населенных пунктов



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Приморского края: городов Владивостока, Артема, Уссурийска, Находки, а также Шкотовского района. Злоумышленники обвиняются в совершении более 40 эпизодов преступлений против личности и собственности граждан. На их счету заказные убийства, убийства при разделе сфер влияния в криминальной среде Приморского края, убийства членов банды в ходе борьбы за власть внутри самой группировки, применение насилия к сотрудникам милиции в связи с осуществлением ими своих должностных обязанностей. При этом несколько убийств совершались общеопасным способом, а именно: путем подрыва взрывных устройств в подъездах жилых домов. Например, в марте 2003 года, чтобы совершить убийство неугодного им человека в подъезде дома на улице Овчинникова во Владивостоке участниками банды было заложено самодельное взрывное устройство, установлена камера наблюдения и в нужный момент взрывное устройство было приведено в действие. В результате взрыва потерпевший был убит. Люди, проживающие в доме чудом избежали тяжких последствий. Через три года 16 февраля в утренние часы в подъезде дома на улице Кирова во Владивостоке прогремел взрыв. Взрывное устройство было заранее установлено на первом этаже в подъезде, при помощи пульта один из участников произвел детонацию. Однако мужчина, на жизнь которого покушались подсудимые, по счастливой случайности успел пройти опасную зону поражения, и ему своевременно была оказана медицинская помощь. Стоит отметить, что расследование уголовного дела длилось почти 2 года. В ходе расследования уголовного дела проведено большое количество следственных действий. При производстве обысков, осмотров места происшествия изъято вооружение банды - несколько десятков единиц огнестрельного оружия, более 5 тысяч патронов к нему, значительное количество тротила, пластида и других взрывчатых веществ. Уголовное дело составило 60 томов. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники департамента уголовного розыска МВД России и сотрудники УМВД по Приморскому краю. Приговором суда Виктору Тараненко назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима, Владимиру Тараненко – 19 лет, Сергею Авилову – 22 года, Александру Мушаряпову – 16 лет, Алексею Якупову – 21 год, Антону Росточкину – 23 года, Олегу Фобьянчуку – 20 лет, Сергею Касьянову – 11 лет, Евгению Островскому – 20 лет, Александру Кожарову - 12 лет строгого режима, Павлу Королькову – 6 лет общего режима, Ранее уголовные дела в отношении организатора банды – Алексея Горбачева и его брата Евгения Горбачева - рассмотрены в суде. Осужден также заказчик убийства Алексей Москаленко. Приговоры в отношении них вступили в законную силу.

27 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524029>